
Protokoll der 13. Hauptversammlung vom 13. Juni 2013, 19.30h, Rest Flyhof

Vorstand: Lars Zimmermann, Jürg Eberle, Walter Stähli
Revisor: Prisca Schäfer

1. Begrüssung

LZ begrüsst die Anwesenden und eröffnet die HV der Jahre 2010-2012 der IG Fli. . LZ erklärt, dass die IG Fli in den letzten Jahren auf Sparflamme war, jedoch auch regelmässig Kontakt zur Gemeinde hatte sowie verschiedenen Aktivitäten gemäss HV Einladung / Jahresbericht stattgefunden haben. Ebenfalls fand das letzte Quartierfest im 2010 statt, welches von verschiedener Seite her „als vermisst“ erwähnt wurde. LZ verdankt: Vreni Stähli für die vielen Flifest Organisationen, Ida Bueche für die Gestaltung und Pflege der IG Fli Website, Burkhard Zerlauth Flyhof für die Betreuung

2. Stimmzähler

wird nach Bedarf ermittelt
Insgesamt sind 37 Flianer anwesend (gem. Anwesenheitsliste)

3. Protokoll & Jahresbericht 2010-2012

Das Protokoll der 12. HV und der Jahresbericht 2010-2012 werden einstimmig genehmigt

4. Jahresrechnung / Revisionsbericht

siehe Jahresbericht 2010-2012
In den Jahren 2011/2012 wurde auf Mitgliederbeiträge verzichtet
Flistrand Schlüsselbeitrag, welcher als Unterhaltsbeitrag gilt, wurde ebenfalls in den Jahren 2010-2012 darauf verzichtet
Mitgliederbeitrag wird auf Fr. 20.- festgelegt
Flistrand Beitrag pro Schlüssel wird auf Fr. 30.- festgelegt

Revisionsbericht war noch ausstehend, ist jedoch per 15.6.2013 von der Revisorin Prisca Schäfer verdankt und für in Ordnung befunden

5. Wahl Vorstand

Austritt: Jürg Eberle, Vorstand / Prisca Schäfer, Revisor
Eintritt: Gabriele Croneiss, Vorstand / Theodor Müller, Revisor
Wiederwahl: Lars Zimmermann Präsidium, Walter Stähli
alle sind einstimmig gewählt

6. Mutationen

keine

7. Diskussion / Punkte die IG-Fli und Flianer bewegen

a. Fliwiese wird rege benützt:

Entscheid: Aufräum Tag organisieren

b. Teilnahme an den Gemeinde Geschäften:

an der letzten Gemeinde Versammlung war die Teilnahme von Flianer sehr spärlich.

Entweder wir wählen aus dem Fli in den Gemeinde Rat oder wir nehmen „geballt“ an der Versammlung teil.

Frage: Interessent für Gemeinde Rat Wahl bitte melden „keine Wort Meldung“

c. Schulratwahl - Primarschule Weesen

Frage: wer hat Interesse? „2 Wort Meldungen - welche weitergeleitet werden“

d. Fusion: eine „lose“ zusammengewürfelte Gruppe aus Weesen - Fli - Amden interessiert sich für das weitere Vorgehen.

Frage: Interessenten können sich melden? „keine Wort Meldung“

Entscheid: IG Fli nimmt zZt keine aktive Rolle war

e. Lärm Autobahn

verschiedene Wort Meldungen, Aktivitäten diesbezüglich werden begrüsst, es hat in Weesen bereits Lärmmessungen gegeben, das Astra kann weiterhelfen

Frage: wer unterstützt? „3 Wort Meldungen - als Support“

Entscheid: IG Fli trägt dies an nächster GR-Vorstand Sitzung vor

f. Strassenlaterne Betliserstrasse, diese leuchtet ungünstig in Wohnungen

zB Sittenweg, Eingangs Betliserstrasse, 1 Wort Meldung diesbezüglich mit der Bitte um Support beim Gemeinderat

Entscheid: IG Fli trägt dies an nächster GR-Vorstand Sitzung vor

g. Container Langenegger versperrt die Sicht bei der Einfahrt Betliserstrasse

allgemeine Diskussion über „gewollte Verlangsamung des Verkehrs“ und „Sicherheitsgefährdung aufgrund der Sichtverhältnisse“, keine Einigung betreffs weiterem Vorgehen

zu prüfen: evtl auf der Website eine Umfrage starten

h. Geschwindigkeitskontrolle an der Betliserstrasse; Hinweis der Smile von Weesen soll auch an der Betliserstrasse eingesetzt werden

Entscheid: IG Fli trägt dies an nächster GR-Vorstand Sitzung vor

i. Gemeinde Wiese „geschenktes Land“: die Frage der weiteren Nutzung wurde in der Runde gestellt, das Land ist sehr restriktiv, urkundlich bestätigt und im Zonenplan klar umschrieben nutzbar, ebenfalls werden Interessenskonflikte gesehen

Entscheid: keine weiteren Aktivitäten

j. Pförtner Fli - Bushaltestelle mit Insel, Fussgänger Übergang

LZ erklärt Projekt Status: Plan Kanton liegt vor, GR muss nun über die Zustimmung beraten. Bei Ablehnung durch den GR kann eine Petition gestartet werden, damit dies vor die Gemeindeversammlung zur Abstimmung kommt.

Amden und Ammler sehen aufgrund der versperrten Durchfahrt (Bus Insel auf Strasse) den Vorschlag als eher negativ. Die Anwohner Quartier Steinbruch haben jedoch schon verschiedenlich auf Schnellfahrer und Beinahe Unfälle, sowie Anträge auf Fussgänger Streifen hingewiesen - ohne Erfolg

Entscheid: GR Entscheid abwarten, allenfalls Petition starten

k. Info: Eine sich noch zu formierende OK plant allenfalls eine Gewerbeausstellung Amden/Weesen

l. LZ erwähnt aus der letzten Ammler Ziitig verschiedene Themen

(Holzschnitzelheizung, Aeschenstrasse, Tourismus, Wasserversorgung), welche allenfalls von Interesse und genaueren Prüfung für die IG Fli von Interesse sein könnte. „keine konkreten Wort Meldungen“

Protokollführer: Lars Zimmermann

15.6.2013